

居家防控吃喝不将就,每天都有鱼虾蛋菜肉

生鲜销量猛增 商家送货送到腿软

□本报记者 王丹 文/摄

居家防控期间吃喝是刚需,记者走访市场了解到,近期在生鲜超市、网上商城、个体摊贩,生鲜产品的日销量持续保持高位。个别销售商告诉记者,眼下营业额翻倍增长,“每天忙得脚打后脑勺”。

微信群主

忙到只睡三四个小时

家住群力某小区的林女士现在居家,每天的头等大事就是琢磨吃点儿啥,除了一日三餐,水果零食也必不可少。每天她准时盯着小区团购微信群及时下手,选购蔬菜水果。

群主杨先生说,群里一共有500人,平时主要卖些蔬菜水果,偶尔也卖些饮料、冰棍。居家期间,他每天忙到只睡三四个小时——白天去进货、淘美食,晚上准时送到居民手里,回到家还要统计第二天的采购量。以前,他的群每天食材销量大概在300斤左右,现在每天销量近千斤,“连轴转送货,送到腿软,一个人

根本忙不过来,现在全家一齐上阵。”

京东商城负责群力某地区配送的小张说,他每天要送3趟货,近期主要以吃喝、生鲜为主,“每次送货小车都装满了。”

水果店铺

销量是平时两到三倍

芦家街62号的联欣水果店,因为是在原产地订货,在一些外卖平台水果店铺销量排名中始终位居第一。往常,每天销量线上线下各占50%。赶上天气好的时候,线下销量能更多一些。近期,联欣水果店的总销量是平时的2至3倍,并且以线上订单为主。店里地上摆满了已装好的货物,一家人忙得连饭都顾不上



吃。外卖骑手为了不耽搁配送时间,索性都在他家等着,下单了直接配送。

店主小董说,他家每天都有新鲜水果到货,从苹果、橘子到车厘子、晴王葡萄……虽然采购量是平时的几倍,但因为销量好,眼下根本不压货,到货即走,每个品类销量都非常好。

超市生鲜柜台

货多了卖得快了

连日来,记者走访我市部分超市及生鲜店看到,市民们都戴着口罩在选购所需的各类食材。尤其是生鲜柜台,鱼虾蛋菜肉,品类繁多。在道里区某生鲜超



市,整条的脊骨肥瘦相间摆在自选柜台,没多久就卖出去十几根。

在海鲜柜台,鱼缸里有活基围虾、鲤鱼、胖头鱼等等。店主告诉记者,之前200多元一斤的基围虾,他每天只敢进两三斤,即便这样,也不能保证当天就卖出去。近期,他家的生意比平时要忙碌,经常有顾客来预订鱼虾,现在他每天大概进五六斤基围虾,当天下午就能卖空。

采访中,不少市民表示:“平时忙,也没时间做吃做喝的,现在居家期间闲下来吃喝不将就、不对付,也算是变相犒劳自己和家人了。”

清华大街地下停车场投用 提供泊位386个

能无感支付、提前15分钟计费,还能长租



本报讯(记者 张旭升)经接入智能化停车管理平台系统设备调试,由哈城投集团投资1亿余元建设的清华大街地下停车场日前正式投用,将有效满足附近小区居民停车需求,缓解区域静态交通压力。

清华大街地下停车场位于清华大街178号,保利·颐和家园西北门前,地下一层,内设双层智能化机械泊位,共386个。停车场由哈城投集团子公司城安公司运营管理,泊位信息全部接入城泊通App,向广大车主提供无

感支付等智能化停车服务和“提前15分钟计费”人本化停车服务。考虑附近小区居民停车需求,停车场还推出泊位长租服务,居民可通过城泊通App或城泊通微信小程序办理。城泊通服务热线4001580580。

哈城投集团目前运营管理约1.2万个泊位,不断升级智能化停车管理平台建设,投资建设了新疆大街、河川街、清华大街等地下停车场,做大停车场增量,有力助推了哈市智慧交通建设和智慧城市管理升级。

清华大街停车场收费标准

停放时间在15分钟(含)以内免费;收费基础时段为1小时,1小时(含)以内3元,不足1小时按1小时计收;收费延长时段为1小时,超过1小时后每1小时(含)加收3元,不足1小时按1小时计收;全天计时收费,连续停放24小时收费40元。

16路22路
101路115路

换新车了

本报讯(记者 刘希阳)公交16路、22路、101路、115路的乘客,以后出行会更舒服了。近期,4条公交线路全部更新为全新的纯电动车型。记者从哈尔滨交通集团了解到,今年截至目前,已有15条线路累计更换新车398台。

目前,哈尔滨交通集团公交公司、新区公交公司已有15条线路累计更新车辆,包括1路、3路、4路、16路、22路、23路、24路、29路、30路、35路、47路、99路、101路、115路、118路。

交通集团计划在2021年至2022年更新纯电动车963台。更新购置计划于今年8月2日启动招标采购程序,为中通牌纯电动空调客车。新车配备了带有空气净化功能的空调系统,车厢地板为防腐PVC材质,加入更多主动安全辅助功能,如360度防撞预警系统,可有效帮助驾驶员规避视线盲区可能发生的危险。

接下来,交通集团将根据线路运营需要,继续进行车辆更新。



18天创作8米剪纸长卷 祝福北京冬奥会

本报讯(袁勇 曹华君 记者 罗彦坤)近日,剪纸非遗传承人、木兰县72岁的赵淑芝完成了一幅新作——8米长的“激情冬奥吉祥寅虎”剪纸作品。这幅长卷是她在18天里一剪一剪创作完成的,为北京冬奥会加油鼓劲。

剪纸长8米、宽0.8米,整幅作品以“激情冬奥 吉祥寅虎”8个艺术字为主体,用祥云镂空方式填充150个姿势各异的冬奥运动

健儿图案、24个吉祥物图案、61个冰雪项目,还设计了55朵不同形状的雪花图案。长卷上还以冰墩墩、雪容融为主图,用祥云、雄鸡为衬托,寓意祥瑞夺冠,突显创作主题。

创作这幅长卷作品的18天里,赵淑芝每天3时就起床,全情投入。“能够用剪纸作品为北京冬奥会加油,我感到非常自豪。”赵淑芝说。

